

當花遇上茶 2020魯冰花季x苗栗茶產業行銷x食農體驗

文/張訓堯 圖/徐金科

配合苗栗縣政府推廣學習型城市計畫理念，暨推動八甲茶區茶產業復興再生，由水土保持局主辦，本場協同農糧署、茶業改良場、苗栗縣政府、苗栗市公所、苗栗市農會、聯合大學、貓裏休閒農業區發展協會等單位，於2月22日至23日，在苗

栗八甲茶區共同辦理「2020魯冰花季暨苗栗茶產業行銷推廣活動」。配合武漢肺炎疫情後民衆國內旅遊需求旺盛，延長開放參觀日期至3月8日。

本次魯冰花海展示區，花海面積廣達10公頃，分為二大區，於108年11月中旬

至12月中旬分批播種，2月下旬至3月中旬為花海最佳觀賞期。第一區苗栗市八甲茶區間作魯冰花，茶區以黃花為主，面積約8公頃。另一區則是試作梯田魯冰花，面積為2公頃，花色以黃花為主，搭配部分白花及藍花品種，228連假期間參觀人數預估超過3萬人。

為滿足民衆農業知識及親自體驗學習樂趣，另於八甲茶區共同製茶廠及杜石地一號紫錐花莊園，安排「製茶解析與茶席」、「紫錐花香藥草與花果茶」等食農教育體驗營活動。期待魯冰花開花時壯觀的花海，能為八甲茶區茶產業注入活力，創造亮點，吸引更多青農返鄉協助茶產業復興。



參與單位代表合影



茶園區魯冰花綻放盛況